

## Vyhlášení 2. kola přijímacího řízení do prvního ročníku vzdělávání pro školní rok 2024/2025

Na základě §§ 59 až 64 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školní zákon), v platném znění, a v souladu s vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělání v platném znění, zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, s přihlédnutím k opatření obecné povahy č.j. MSMT-29772/2022-1a v platném znění a zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění

**ředitelka školy vyhláší 2. kolo přijímacího řízení do prvního ročníku  
vzdělávání pro školní rok 2024/2025.**

Pro přijímací řízení stanovila jednotná kritéria pro uchazeče o studium pro níže uvedené školní vzdělávací programy v rámci nabízených oborů vzdělání.

Podrobné informace o organizaci a digitalizaci přijímacího řízení a povinné přílohy ke stažení najdete na [www.prihlaskynastredni.cz](http://www.prihlaskynastredni.cz)

### **Kritéria pro všechny uchazeče ve 2. kole přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025:**

Termín pro odeslání přihlášky je pro druhé kolo přijímacího řízení do 24. 5. 2024.

#### **1. Předpokládané maximální počty přijímaných žáků ve druhém kole:**

- Obor vzdělání **18-20-M/01 Informační technologie:**

##### **ŠVP Informační technologie**

- 17 žáků v denní formě

##### **ŠVP Informatika a kyberbezpečnost**

- 17 žáků v denní formě

➤ Obor vzdělání **63-41-M/01 Ekonomika a podnikání:**

**ŠVP Komerční právo**  
- 23 žáků v denní formě

**ŠVP Ekonomika a bezpečnost podniku**  
- 25 žáků v denní formě

Žádný z otevíraných oborů vzdělání nevyžaduje stanovení zvláštních zdravotních požadavků dle NV č. 211/2010 Sb., není tedy nutno dokládat potvrzení lékaře.

Počet otevřených tříd bude stanoven na základě počtu podaných přihlášek. O minimálním počtu žáků ve třídě rozhodne ředitelka školy se souhlasem zřizovatele. V případě malého zájmu o kterýkoliv ŠVP kteréhokoliv oboru si škola vyhrazuje právo třídu se ŠVP s nízkým počtem přihlášek neotevřít. Uchazečům nabídne přijetí do jiné třídy s jiným ŠVP, který má ve své vzdělávací nabídce.

Ve 2. kole přijímacího řízení se povinně zohledňují výsledky JPZ z 1. kola. Školní přijímací zkouška není stanovena.

## **2. Kritéria hodnocení**

**Pro všechny uchazeče ve 2. kole přijímacího řízení do oborů středního vzdělávání s maturitní zkouškou jsou stanovena jednotná kritéria hodnocení:**

**Maximální počet bodů = 150**

**Uchazeči budou při přijímání hodnoceni z:**

- a) hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání (2. pololetí 8. ročníku a 1. pololetí 9. ročníku ZŠ (maximálně 50 bodů)
- b) výsledky hodnocení jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury (maximálně 50 bodů)
- c) výsledky hodnocení jednotné přijímací zkoušky z matematiky (maximálně 50 bodů)

## Výpočet celkového počtu bodů:

Počet bodů JPZ ČJL + počet bodů JPZ MAT + 50/průměr vysvědčení 8. + 9. ročník ZŠ

## Pořadí uchazečů:

Pořadí uchazečů je stanoveno podle celkového počtu bodů.

Pokud dojde ke shodě, má přednost uchazeč, který si prioritně zvolil tuto školu.

Pokud shoda trvá a je třeba rozhodnout o přijetí nebo nepřijetí uchazeče, rozhodne o vzájemném pořadí los. O způsobu a průběhu losování rozhodne ředitelka školy.

Podle výsledků dosažených jednotlivými uchazeči při přijímacím řízení stanoví ředitelka školy jejich pořadí a podle tohoto pořadí rozhodne o přijatých uchazečích ke studiu.

Informační systém bude bezprostředně po vyhodnocení výsledků přijímacích zkoušek na základě preferencí uvedených v přihlášce přiřazovat uchazeče ke konkrétním oborům vzdělání do konkrétních škol. V případě, že uchazeč nebude chtít nastoupit do určené školy, bude mít možnost **vzdát se práva na přijetí**. Pokud se hlásí do dalšího kola přijímacího řízení, pak tak může učinit nejdéle 3 pracovní dny před termínem pro podání přihlášky v dalším kole (v případě komunikace prostřednictvím informačního systému činí tento úkon prostřednictvím IS). Vzdáním se práva na přijetí nevzniká uchazeči právo na přijetí v jiném oboru vzdělání, který uvedl v přihlášce, nýbrž právo hlásit se do dalšího kola přijímacího řízení.

Odvolání proti nepřijetí z kapacitních důvodů, nebo z důvodu nesplnění kritérií je bezpředmětné; odvolání má smysl pouze v případě, že uchazeč shledá důvodné pochybení při hodnocení výsledků, nebo narušení průběhu JPZ.

## Oznámení výsledků

Výsledky přijímacího řízení z informačního systému o přijímacím řízení zveřejní ředitel školy v den určený prováděcím právním předpisem na veřejně přístupné místě ve škole a na webových stránkách <https://stredni.cz/pro-uchazece/>. Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke vzdělávání se oznamují zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče. Rozhodnutí o přijetí a nepřijetí se uchazečům neposílá.

Kunovice, 15. května 2024

Soukromé gymnázium, střední odborná  
škola a jazyková škola s právem  
státní jazykové zkoušky, s.r.o.  
Osvobození 699, 686 04 Kunovice  
IČ: 253 23 822

Mgr. Jana Kapalková  
ředitelka školy